

SKRAĆENI ZAPISNIK
s 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona
održane 13. ožujka 2024. godine

Sjednica je održana u vijećnici Općine Motovun-Montona, Trg Andree Antica 1. Sjednica je započeta u 19:00 sati.

Sjednicu vodi: Elvis Linardon, predsjednik općinskog vijeća.
Zapisnik vodi: Ivana Pavletić, stručna suradnica za opće poslove.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Loris Beletić, Alex Bellini, Sagnin Bellini, Danijel Bon, Maja Drndić, Elvis Linardon, Patrick Pilat i Manuela Rabak.

Odsutni članovi Općinskog vijeća: Stefano Bertoša.

Ostali prisutni: Tomislav Pahović i Nenad Šćulac

Predsjednik vijeća pozdravlja sve prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje skraćenog zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 14. prosinca 2023. godine.
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o donošenju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Motovun-Montona u 2023. godini.
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o donošenju Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Motovun-Montona za 2024. godinu.
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Motovun-Montona.
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama.
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o jednokratnoj novčanoj potpori za novorođeno dijete.
7. Vijećnička pitanja.

Predloženi dnevni red se jednoglasno prihvaća.

TOČKA 1.

Razmatranje i usvajanje skraćenog zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 14. prosinca 2023. godine

Nema rasprave te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se skraćeni zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 14. prosinca 2023. godine

TOČKA 2.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o donošenju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Motovun-Montona u 2023. godini

Nenad Šćulac obrazlaže. Predsjednik vijeća otvara raspravu. Nema rasprave te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Zaključak o donošenju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Motovun-Montona u 2023. godini.

TOČKA 3.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o donošenju Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Motovun-Montona za 2024. godinu

Nenad Šćulac obrazlaže. Nema rasprave te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Zaključak o donošenju Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Motovun-Montona za 2024. godinu.

TOČKA 4.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Motovun-Montona

Nenad Šćulac obrazlaže. Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Sagnin Bellini postavlja pitanje o tome koliko je još parkirnih mjesta ostalo za prodaju.

Tomislav Pahović odgovara te spominje mogućnost zakupa parkirnih mjesta koji se ne mogu prodati.

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Motovun-Montona.

TOČKA 5.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama

Nenad Šćulac obrazlaže. Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Elvis Linardon postavlja pitanje koliko je nerazvrstanih cesta s popisa ucrtano u zemljišne knjige.

Nenad Šćulac odgovara da je ucrtano više od 60 posto nerazvrstanih cesta.

Patrick Pilat, Sagnin Bellini, Loris Beletić i Danijel Bon postavljaju pitanja vezana uz lokacije cesta s popisa nerazvrstanih cesta.

Nenad Šćulac odgovara.

Nakon rasprave, jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama.

TOČKA 6.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o jednokratnoj novčanoj potpori za novorođeno dijete

Nenad Šćulac obrazlaže. Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Tomislav Pahović govori kako se isplata novčane potpore od 1.500,00 eura odnosi na djecu rođenu nakon 1. travnja 2024.

Nema rasprave i jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o jednokratnoj novčanoj potpori za novorođeno dijete.

TOČKA 7.

Vijećnička pitanja

Tomislav Pahović govori o projektima za koja su dobivena sredstva proteklih nekoliko mjeseci, kako je za nadogradnju vrtića je dobiveno 487.000,00 eura, za sanaciju gradske lože dobiveno 65.000,00 eura, o pokretanju javne nabave za izvođača i kako bi se sa radovima krenulo na jesen nakon završetka Festivala terana i tartufa do adventa i kako postoji samo mali broj izvođača koji te radove smiju izvoditi. Dalje govori o kupnji kombiniranog stroja koji je također sufinanciran i predan Motovun parku na korištenje, o kupnji press kontejnera za prešanje plastike i papira koji se trenutno nalaze na parkiralištu na sajmištu, kako je u budućnosti planirano napraviti malo reciklažno dvorište za kojim je sve veća potreba, o sredstvima koja su dobivena

za nabavku 4 električne bicikle, potom za nabavku brojača posjetitelja i digitalnu meteorološku stanicu, te sredstva za digitalizaciju kina koja uključuju projektor visoke kvalitete i ozvučenje.

Tomislav Pahović spominje projekt Interreg, uređenje dječjeg igrališta na Kanalu, postavljanju antistres podloge na vježbalištu na Kanalu, završetku uređenja javnog sanitarnog čvora u starogradskoj jezgri i kako će njime upravljat Turistička zajednica. Kako je dovršeno uređenje kanala oborinske odvodnje u Lazima, uređenju nekadašnjeg bočališta u Kaldiru, uređenju odmorišta Rotonda za koje je Turistička zajednica dobila sredstva kao i za postavljanje pješačke i turističke signalizacije. Dalje govori o kupnji igrala za vrtić, pripremljena je projektna dokumentacija za sanaciju cesta Kanal - Rotonda, te za energetska obnovu škole na Kanalu, te gotov je projekt ceste Rudeli - Labinjani. Govori o pregovorima s ravnateljem škole oko uređenja dvorane škole, o prijedlogu za suradnju s talijanskim gradićem Cisterninom u kojem se održava konferencija srednjovjekovnih gradova, o tome kako je počelo stavljanje u funkciju pročistača kako bi se dobila uporabna dozvola. Spominje sastanak sa ravnateljem ŽUC-a i kako je dogovoreno ucrtavanje ceste od Meloni do Lazi, dogovorena je i stabilizacija odrona prije Štefanići, te nakon stoga i asfaltiranje, govori o odronu prije Brtošići i kako će se u ovoj godini raditi cesta od groblja do crkve u Kaldiru. Govori o lošem stanju ceste prema Rudelima i kako se nada dogovoru s investitorima o održavanju i asfaltiranju ceste.

Nenad Šćulac govori o autobusnom stajalištu za školsku djecu.

Tomislav Pahović govori o odvajanju vrtića, ali i škole koju bi ako se uspije postići dogovor preuzela Istarska županija.

Elvis Linardon postavlja pitanje kako će biti reguliran promet za vrijeme rekonstrukcije ceste Kanal - Rotonda, te vezano uz Odluku o nerazvrstanim cestama da li u popisu cesta kod planiranog vrtića, te vezano uz cestu Kranceti - Labinjani da li će se obnavljati nakon završetka izgradnje kuća koje se tamo grade.

Nenad Šćulac odgovara kako je cesta ucrtana, a kako će se promet regulirat dogovarati će se s izvođačem radova. Što se tiče ceste Kranceti - Labinjani rekao je da će se cesta obnavljati tek nakon izgradnje kuća koji se planiraju izgraditi.

Tomislav Pahović govori kako su u najavi i oba turistička razvojna područja u Svetom Bartolu.

Sagnin Bellini postavlja pitanje je li planirano nasipavanje parkirališta u Ulici Gradiziol.

Tomislav Pahović odgovara da je planirano asfaltiranje i rješavanje odvodnje.

Elvis Linardon postavlja pitanje vezano uz ulazak vozilom u Ulicu Fossal.

Tomislav Pahović govori o označavanju parkirnih mjesta na parkiralištu u Ulici Gradiziol te kako Ulica Fossal je šetalište i ako se parkira auto nije moguće hodati ulicom.

Sagnin postavlja pitanje ima li novosti vezano uz UPU Divjaki.

Tomislav Pahović odgovara kako je državnosti zemljište sada u nadležnosti Istarske županije, kako se nada da će do iduće sjednice vijeća imat nove informacije vezane uz to.

Sagnin Bellini postavlja pitanje hoće li bankomat biti ponovno postavljen.

Tomislav Pahović odgovara kako u ovom trenutku ne zna hoće li i ako bude gdje će biti postavljen.

Nakon iscrpljenog dnevnog reda, sjednica završava u 20:50.

ZAPISNIK VODILA
Ivana Pavletić

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Elvis Linardon